

接受国防教育了解国防知识 从小磨炼革命意志

商报小海军励志夏令营如期举行



小海军乘坐快艇出海。

6月29日至7月1日，由东南商报小作家小记者俱乐部举办的小海军励志夏令营如期举行。小海军们在教官们的带领下，进行了天降神兵（从15米高空迅速落下）、飞夺泸定桥、团队过桥、枪械原理、实弹射击、海上特训等训练。小海军们发扬一不怕苦二不怕累的革命精神，吃苦耐劳，严格训练，既接受了国防训练，学习了国防知识，又磨炼了学生的革命意志，锻炼了体魄。 苏人/文 张子蔚/摄



实弹射击场。



模拟士兵使用高射炮。



请大家加入宁波少年作家协会和东南商报联合主办的《少年作家俱乐部》，里面有精彩内容，欢迎扫一扫。

我的梦

宁波东海实验学校 303班 张起源

一个星期天的晚上，我做了个穿越史前的梦。在梦里，我看见了一座“史前公园”。突然，我看见了一个时光隧道在“史前公园”的入口，我连忙走了进去，冒险之旅就这样开始了。我首先来到了恐龙蓬勃发展的时代——侏罗纪。我走向森林深处，我看见了侏罗纪的霸主——异特龙。我见了吓得转身就跑，突然看见异特龙在与一只全副武装的剑龙搏斗。于是，我决定停下来，亲眼目睹这场战斗。在这两位“好斗士”旁边看它们决斗是很危险的，所以我躲到了一棵大树后面。可惜它们只是打了一会儿然后便远离而去。我又来到恐龙的顶峰时代——白垩纪。可是我的运气太差了，一到白垩纪就被五只饥饿的暴龙追赶。我边跑边喊：“救命啊！”当时，我心里想：外面的世界真危险！

妈妈听见了，把我从梦中叫醒过来。我睁开眼睛一看，原来只是一场梦啊！

指导老师：张燕飞

我的卷笔刀

江东外国语实验小学北校区 1A班 朱瑜媛

我有一个黄色的“小老虎”卷笔刀，是妈妈送给我的生日礼物。

“小老虎”的身子是长方形的，肚子里还有一个“旋转木马”呢！每次卷笔时，要先拉动“小老虎”的耳朵，把笔放到它的嘴巴里。然后，只要转动“小老虎”的尾巴，它肚子里的“旋转木马”就会跟着转，把笔慢慢削尖。笔削好后，如果不把“小老虎”的耳朵往左拉，那就休想把笔拿出来。

“小老虎”每天陪伴着我，把我的铅笔卷得尖尖的，让我能写出漂亮的字来。我真喜欢这个可爱的“小老虎”！ 指导老师：石瑛莹

“管家婆”奶奶

鄞州实验小学 403班 张子涵

哦！今天是个风和日丽的日子，外面稍稍有一点儿热。于是，我和奶奶决定去超市买一些棒冰和冰激凌。

奶奶家和超市之间有一条马路，以前奶奶总是不同意我一个人过马路，怕出危险，今天，我准备尝试一下。经过我千百次的请求，奶奶终于说了一声：“可以。”我蹦蹦跳跳地走着，还没到马路边缘呢，奶奶就开始在后面喊道：“过马路要慢慢走。”我放慢了脚步，稳稳当地走着，想不到奶奶又唠叨起来：“在马路中间要注意车子，看见车子过来了要停下来等待，没有了才可以走。”“哎，过趟马路也真不容易。”我小声嘀咕着。没车子了，我像一支箭似地窜到了对面。哎！奶奶又开始唠叨了：“你怎么可以跑那么快呢？万一电瓶车开过来，你怎么办？”我顿时像一匹挨了鞭子受了委屈的小马一样，垂头丧气地等待着主人。这就是爱我的奶奶，关心我的奶奶，也是我的“管家婆”奶奶。

我喜欢这条走廊

北仑实验小学 202班 王晨星

在我们教室前面有一条漂亮的走廊。我们经常面对它轻轻诵读。这星期，这条走廊的另一面白白的墙上展出了我们美术课上优秀的作业，有我们班的花花草草和奇特的梦，还有别班的倒影画、纸版画等等。这下，走廊就更美了，也更热闹了。每当一下课，我们就跑出教室，欣赏每一幅作品，给好的作品还贴上红五星呢！我天天去看，因为我们班的作品里有我的三幅画。我真希望我的作品能得到大家的认可，能粘贴上更多的五角星。

我喜欢这条走廊，也希望展出我们更多、更美的作业，让这条走廊更漂亮！

指导老师：於佩儿

商报高级小记者参观宁波海洋世界 开启清凉海底之旅

7月2日早上9时，商报高级小记者培训班学员们带好了装备早早来到了宁波海洋世界，开始清凉的海洋之旅。在讲解员的带领下，小记者们分别来到了具有文化背景的吴哥窟、神秘的古埃及、历史悠久的圆明园展示区，在这里，他们看到了平时从未见过的各式各样、绚丽多彩的海洋鱼类。来自南极的企鹅宝贝也张开了小翅膀，不停地打着招呼！随后，在一片蓝色海底隧道里，看到成群的凶猛的柠檬鲨，让小朋友们无不张大了眼睛，惊叹这神秘的海洋世界。

在美人鱼表演前，宁波海洋世界专门为小朋友们精心准备了有趣的小游戏和科普问答活动，在游玩的时候也学习到有趣的海洋知识，在讲解员的讲解下，知道了小海豹的生长过程。在七彩的水母宫中，欣赏到美丽而又凶猛的水母，最后来到海洋剧场，这里都是来自极地的海洋朋友，可爱的白鲸，聪明的海豚，海狮海象的精彩表演让所有的小记者沉浸在欢乐当中！

全天候室内游览，清凉的海底之旅

宁波海洋世界分为水族馆和海洋剧场两大场馆，是最新颖时尚的大型海洋馆之一。水族馆以神秘的吴哥窟、悠久的古埃及、沧桑的圆明园遗址为造景，汇集了地球五大洋五百多种、万余尾海洋动物、拥有集合跃层式海底观光隧道、180°、270°全景海底观光隧道三种独一无二的组合……让您穿越在神秘的海底世界，奥妙无穷，开心无限！

海洋剧场 3000 座席，海洋明星才艺大殿堂

海洋剧场拥有 3000 座席全天候室内演出，是大型海洋动物展示和表演的舞台，引

领着高级别海洋动物表演艺术的风向标。大牌海洋明星有：来自俄罗斯的白鲸兄妹、海象博士，来自美国加州的海狮杂技团，还有聪明的海豚姐妹花，天天展示拿手绝活，为您带来意想不到的视觉震撼！

梦幻七彩水母宫——精灵舞者的海洋天堂

全景梦幻打造的七彩水母宫，360°无极限观光视觉体验，汇集了太平洋水母、海月水母、澳洲斑点水母、巴布亚硝水母、倒立水母、紫纹海刺水母、彩色水母等珍贵水母品种，她们晶莹剔透、轻盈飘逸，和灯光相互交映，色彩斑斓、美轮美奂……

婀娜多姿的美人鱼公主 深海之约

魅力四射的美人鱼姑娘，伴着曼妙的音乐旋律，摇曳着轻盈飘逸的彩色鱼尾，在水中荡漾出各式优雅的舞姿，释放着心中快乐的元素，时而与鱼儿们翩翩起舞，时而又首尾相连宛如水中七彩之花……海洋因为她们的存在而神圣，她们也因为海洋的孕育而充满快乐。

海洋夏令营开始喽——清凉一夏 益趣双才 宁波海洋世界科普、益智、趣味夏令营活动开始啦！徜徉在清凉的海洋中，遨游在知识的天堂里，学您学不到的知识，交您交不到的朋友，玩您没玩过的新奇。来吧，宁波海洋世



讲解员在讲解斑海豹的生长过程。

界科普益趣夏令营，精心为您准备了一场欢乐的饕餮盛宴，会带给您意想不到的惊喜和收获，快乐的暑期生活就从这里开始……

购买年卡，海底之旅更实惠

一卡在手，365天，天天畅游海洋世界。您可以凭海洋世界的有效年卡，无限次来宁波海洋世界，和海洋动物交朋友，记录海洋动物的点点滴滴；您还可以凭宁波海洋世界的年卡到青岛海底世界，两地通用畅玩。

海洋热线：0574-56155555

地址：宁波江东桑田路936号（儿童公园东首） 网址：www.nbhsj.com

商报小记者“我也是最强大脑”暑期免费活动来咯！

东南商报小记者编辑部联合周老师全脑教育工作室合作举办了“我也是最强大脑”免费体验活动，活动目的是为了增加孩子自信心、专注度、记忆想象等能力。

据悉，周老师是宁波万里中学高级教

师，鄞州区家庭教育公益讲师，北大成功家庭教育课题组组长。周老师从教20多年，有着丰富的中小学教育经验，特别是在家庭教育方面，有着自己独到的做法，成功将自己孩子培养到清华大学；曾在鄞州区、江东区、高新区

等小学、幼儿园多次作家庭教育的报告。社会反响良好。现在开始接受电话报名，名额有限，欲报从速。

预约电话：23637778

联系人：周老师